

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 王家东又养了一批大公鸡

## 42岁的他行走不便,靠养鸡供养老弱病残的父母妻女,想买鸡的市民请帮帮他

本报9月15日讯(记者蒋大伟) 还记得几个月前售卖大公鸡的栖霞王家东吗?靠着1500元的月薪维持生计,栖霞中桥镇的王家东是家里的顶梁柱。去年遭遇意外后,至今仍行动不便。为了维持生计,他在年迈双亲的帮助下养起了公鸡,希望能以此养活一双年幼的女儿。自本报7月1日对王家东自强养鸡一事进行报道后,社会各界爱心人士纷纷赶往其家中,购买爱心鸡(详见本报6月30日C10版和7月2日C10版报道)。在爱心人士们的鼓励下,王家东紧接着又养了一批鸡苗,如今,鸡已长成,有需要的市民可以前往购买。

栖霞42岁的王家东去年7月坠入两米多深的坑中摔伤,导致颈髓中央管损伤,至今仍无法顺利行走。家中老母亲独臂,老父亲腰不好,干不了重活。而妻子精神不佳,

几乎无法独自处理事务,两个女儿均年幼,去年他曾在本报爱心手术室的帮助下顺利进行了治疗。

“干不了重活,家里仅有一点地也是老母亲在维持。”拄着拐杖才能勉强前行的王家东看上去沮丧而乏力,手术后尽管身体恢复情况不错,但他再也无法下地干活,甚至独立行走都成了难题。

看着两个女儿和年迈的父母,王家东简直愁白了头。无法外出打工,今年年初,他和老母亲一起养了50只大公鸡。在本报和爱心人士的帮助下,很快,50只大公鸡销售一空。在大家的鼓励下,他又养了一批大公鸡,如今已经长成。

王家东说,当初治病家里还借了3万多的债,他希望能靠着养鸡赚钱,早点把债务还上,也能给孩子们添置点营养品。但由于行动不

**公益** 汇聚爱的力量,公益在行动

### 行动不便,栖霞男子自强养鸡

现在50多只大公鸡已长大,遭遇售卖难题,本报邀您来买“爱心鸡”



**免费咨询室 龙口市市民很感激**

本报9月15日讯(通讯员 王华娟 记者 柳斌) 随着报道的深入,栖霞市王家东自强养鸡一事引起了社会各界的广泛关注。许多爱心人士纷纷前往王家东家中,购买爱心鸡。王家东表示,这些爱心人士的帮助让他感到非常温暖和感动。他将继续努力,照顾好家人,为社会贡献自己的一份力量。

便,无法外出售卖,鸡的销售一直是个问题。

“这些鸡绝对没用饲料,可以放心吃,平常吃玉米、麦麸、菜叶,最近这几天家里的玉米都吃完了,只能向邻居借粮食来喂养。”王家东独臂

的老母亲说,想在临近中秋节的时候把这些公鸡卖了,还邻居的账。

如果您想吃正宗的土鸡,又愿意帮帮这家人,可以直接联系王家东:13255450149。



面包车拉了满满一车厢礼盒。 通讯员供图

## 小面包出大力 4吨礼盒“藏肚里”

通讯员 国梁 昭文 晓东 记者 柳斌

本报9月15日讯(通讯员 国梁 昭文 晓东 记者 柳斌) 日前,市交警二大队民警在辖区巡逻时,发现了道路上行驶着一辆左后轮被压扁,车身严重左倾的白色金杯面包车,让民警惊讶的是该车车厢里满满当当装满了300多箱的月饼和饮料礼盒,近4吨。依据《道路交通安全法》规定,李某因客车违规载货、擅自改变机动车外形和已

登记的有关技术数据的违法行为,被处以700元罚款的处罚。

市交警二大队曲涛副大队长表示,越是临近节日,交警部门越是对此类车辆加强查处力度。

登机的有关技术数据的违法行为,被处以700元罚款的处罚。

市交警二大队曲涛副大队长表示,越是临近节日,交警部门越是对此类车辆加强查处力度。

登机的有关技术数据的违法行为,被处以700元罚款的处罚。

市交警二大队曲涛副大队长表示,越是临近节日,交警部门越是对此类车辆加强查处力度。

### 糟心事

#### 井盖松动碰破油箱

本报9月15日讯(记者于飞) 近日,家住福山区的刘先生在开车经过红旗西路官家岛附近的时候,突然听到自己的车“咣当”一声,之后没开多远车就熄火了,刘先生下车一看,车的油箱上破了一个大窟窿,油全漏光了。

刘先生说,油箱莫名其妙就破了,后来一想,之前在路上轧了一个井盖,听到了“咣当”一声,油箱可能就是那时候被井盖弄破的。他又回去看了看那个井盖,发现井盖外面的那个圈经有破损,井盖和圈之间有间隙,稍微一碰,井盖就会翘起来。

刘先生看见井盖上写着山东传输四个字,之后查了一下传输局的电话,但没打通。无奈之下刘先生将车停在原地,准备第二天找人拖车。可是,让他气愤的是,第二天早上去开车时,发现车尾让人撞了,对方没留下任何信息,交警只能按对方肇事逃逸处理,目前刘先生只能先自己花钱修车。真是屋漏偏逢连夜雨,让刘先生非常沮丧。

记者拨打了烟台传输局的电话,向工作人员反映了井盖问题,对方表示会联系维修师傅尽快去现场查看。

#### 女子酒后跳海轻生

本报9月15日讯(记者 李大鹏 通讯员 黄林 曲寓直) 近日,一女子因家庭琐事在龙口市东海度假区附近海域跳海轻生,幸好当地边防民警连夜紧急施救,将其成功营救上岸。近日,获救的郭女士和丈夫一大早就来到烟台边防支队港采边防派出所,对两位救人的好心民警当面表示诚挚的感谢。

据了解,8月31日晚上9点左右,港采边防派出所接到热心市民报警,称在东海度假区附近海域有一名女子正向海水深处走去,意欲轻生,值班民警李长友和孙长宇

立即驱车赶往事发地点。经一番寻找,民警锁定了女子的位置。当时由于海上已经涨潮,女子所处位置已接近警戒线,稍不留神就有被海水吞没的危险。在这危急时刻,边防民警一面用游艇挡住女子防止其滑向海水深处,一面对其反复劝说,并趁机将女子拽上游艇,使其成功脱离险境。

据了解,郭女士夫妇是黑龙江人,今年50多岁,两人长期因房屋漏水等家庭琐事拌嘴生气,事发当天她与丈夫发生争吵,独自离开住处饮酒,一时想不开,才产生了跳海轻生的念头。

## 一队驴友上高速 想骑行去蓬莱旅游

本报9月15日讯(通讯员 王华娟 记者 柳斌) 瞅着高速公路平坦顺畅,从威海打算去蓬莱的5名驴友骑车上了高速,幸好被烟台高速交警莱山大队执勤民警发现并制止。14日上午,莱山大队执勤民警发现并处置了一起在高速上骑行的违法行为。

14日上午10时30分许,民警巡逻至荣乌高速137公里处时,发现前方有一队“全副武装”的骑行者正在应急车道内骑车前行,全然不顾身边呼啸而过的车辆,情况很是危险。民警马上驱车靠近,通过喊话慢慢使其停靠路边,然后下车进行处理。

经了解,这支5人组成的骑行队伍是从威海过来的,且年纪比较大,都是退休在家闲来无事便相约骑行旅游,他们本想一路沿着荣乌高速去蓬莱,但没想到刚走一半就被拦下来了。

按照《道路交通安全法》第六十七条之规定,行人、非机动车以及最高时速低于60公里的机动车,不得进入高速公路。民警对其进行了教育批评,考虑到这里离烟台收费站不远,民警便一路用警车护送他们从烟台站下了高速。

## 打工男被逼出逃 高速路上跑三天三夜

本报9月15日讯(记者 柳斌 通讯员 王华娟) 14日,高速交警莱山大队民警在联合巡逻过程中,在路边意外发现一名男子正在高速路上大睡,经询问民警得知,男子是打工时被逼出逃,自称在高速公路待了三天三夜。

通过男子的陈述民警了解到,这位20岁出头的年轻人是从吉林来的,原本在威海石岛一家工厂打工,长期在船上作业,由于长期得不到劳动报酬又不让离开便与老板发生争执,后来他趁人不注意,连夜赶路三天三夜好不容易跑到了这里。据民警介绍,发现男子的地方距离石岛至少有100公里的路程。

男子称他在石岛已向当地公安机关报案,但问题还没解决,他现在就想回家,请求民警带他离开。最后,民警驾车将其带到烟台收费站送他下了高速,并帮他联系到了家人。

## 拆除权拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2015年9月25日上午9:30在牟平区正阳路368号政务服务中心三楼西开标3室对牟平区西系山加油站拆除权进行公开拍卖。

**竞买人须具有以下资质:**1、在中国境内注册,具有独立法人资格,持有合法有效的营业执照,具有化工设备清洗或拆除相关资质;2、在以往拍卖活动中无不良行为记录。具有以上资质的单位请于2015年9月24日上午11时前提交到我公司接受资质审查,逾期不予受理。

**竞买保证金:**10万元。竞买人须于拍卖日前一天16:30前将保证金缴至我公司指定账户,并携带审查合格拆除资质及身份证明到我公司办理竞买登记手续,方可参加竞买,逾期不予受理。

**展示时间:**2015年9月18日、9月21日  
**展示地点:**标的所在地  
**联系电话:**0535-6618302  
**公司地址:**烟台市芝罘区南大街267号9F

山东佳恒拍卖有限公司  
2015年9月16日